



**Anunț privind selectarea participanților la atelierul de instruire
„Introducere în tehnica descrierii audio a operelor de creație artistică”**

Chișinău, 16 iunie 2016

Alianța Centrelor Comunitare de Acces la Informație și Instruire din Republica Moldova (Alianța INFONET), în parteneriat cu Asociația Surzilor din Republica Moldova și Centrul Național de Informare și Reabilitate a Asociației Nevăzătorilor din Moldova, în cadrul proiectului *Abilitate versus Dizabilitate – de la înțelegere spre eliminarea discriminării și incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități auditive și de vedere*, anunță concurs de selectare a participanților la atelierul de instruire „Introducere în tehnica descrierii audio a operelor de creație artistică”.

Atelierul se va desfășura pe durata a 5 zile (în perioada 27 iunie – 1 iulie 2016) în municipiul Chișinău, în incinta oficiului Centrului Național de Informare și Reabilitate a Asociației Nevăzătorilor din Moldova.

Activitățile teoretice vor combina cu activitățile practice, participanții vor avea posibilitatea să lucreze, atât la nivel de grup, cât și să experimenteze în mod individual. La finalul instruirii vor avea abilități introductive în tehnica descrierii audio a operelor de creație artistică. Persoanele instruite în domeniul „tehnicii descrierii audio a operelor de creație artistică” vor fi implicate în realizarea descrierii audio a filmului artistic „Arrivederci” și vor fi angajate să presteze servicii de descrie audio *live*, în timpul proiecțiilor publice de film la Basarabeasca, Bălți și Chișinău.

Prezenta inițiativă este una să promoveze și piloteze în Republica Moldova bune modele și practici de participare nediscriminatorie la viața culturală a persoanelor cu deficiențe de vedere. Pe termen lung, credem că acest serviciu inovator poate fi dezvoltat și va putea fi replicat în sălile de cinema, teatru, muzee, stadioane etc.

Participarea este gratuită și organizatorii vor acoperi costurile materialelor și alimentarea participanților. Exprimarea intenției de participare poate să se facă până la data de 23 iunie 2016, orele 16.00, prin completarea și expedierea unei scrisori de motivare și a CV-ului pe adresa electronică accii.moldova@gmail.com

Pentru informații suplimentare:

Victor Koroli, Director Proiect, +373 69252453, vkoroli@gmail.com

Viorel Zaporojan, Inginer-șef, CNIR a Asociației Nevăzătorilor din Moldova, +373 67485817, viorelzaporojan@gmail.com

Acest proiect este realizat de Alianța Centrelor Comunitare de Acces la Informație și Instruire din Republica Moldova (Alianța INFONET), în parteneriat cu Asociația Surzilor din Republica Moldova și Centrul Național de Informare și Reabilitare a Asociației Nevăzătorilor din Moldova, cu suportul financiar al Programului Egalitate și Participare Civică al Fundației Soros-Moldova.